
Referat fra Ordinær Generalforsamling i LKB Gistrup 
Referent: Brian Kidmose Andersen 

Tidspunkt:  
Onsdag d. 25. Maj 2021 kl. 19.00  

Sted:  
Gistrup Idrætscenter Hal 1. 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og stemmeoptællere 

2. Hovedformandens beretning – Herunder Status på Gateway 

3. Kassereren fremlægger regnskabet 

4. Indkomne forslag 

a. Mindre tilpasning af vedtægter – forslaget kan hentes her 

5. Valg af bestyrelse: 

a. Hovedformand (ulige år) 

b. Ekstraordinært valg af menigt bestyrelsesmedlem (for 1 År) 

c. Aktivitetskoordinator (ulige år) 

d. Menigt medlem til bestyrelsen (for 2 år) 

6. Godkendelse af formænd for de enkelte afdelinger 

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

8. Godkendelse af arbejdsprogram og budget 

9. Eventuelt 

På valg  
Grundet det ekstraordinære formandsskifte i sommer, så er følgende poster på valg i år:  

• Hovedformand Claus Burchardt for 2 år 

• Aktivitetskoordinator Kenneth Vestergaard for 2 år 

• Bestyrelsesmedlem Kjeld Mølbæk for 2 år 

• Bestyrelsesmedlem Bjørn Skovhus for 1 år 

 

Ad. 1 Valg af dirigent og stemmeoptællere 
Hovedformand Claus Burchardt (CB) bød på bestyrelsens vegne generalforsamlingen velkommen. 

Herefter blev Erik Jørgensen (EJ) foreslået af bestyrelsen som dirigent, og blev valgt uden 

modkandidater.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet, men at generalforsamlingen 

retteligt skulle have været afholdt i første kvartal. Grundet Covid19 situationen - har dette ikke 

været muligt. Bestyrelsen har både informeret kommunen om dette, og fået dennes tilladelse til at 

udskyde generalforsamlingen. Således godkendte dirigenten at formalia var i orden, og 

generalforsamlingen beslutningsdygtig. 

 



Som stemmeoptællere blev dirigenten (EJ), John Bengtson (JB) og Jan Olesen (JO) valgt uden 

modkandidater. 

Brian Kidmose Andersen (BKA) blev valgt som referent. 

 

Ad. 2 Formandens Beretning 
Formandens beretning findes særskilt på lkbs hjemmeside: 

http://lkb-gistrup.dk/media/1808/formandens-beretning-gf2021-lkb.pdf 

 

Spørgsmål fra Salen 
Hvad er det der skiller bestyrelsen: 

- CB: Det er økonomi. Det er hvor meget vil vi bruge på at administration i forhold til at bruge 

på udvikling af klubben og idrætsaktiviteter. Det er den balance mellem hvilket 

serviceniveau afdelingerne skal tilbydes vs hvor meget må det koste. 

- BS: Vi er nogle der hellere vil have gang i springgrav og andre faciliteter i stedet for at bruge 

så meget på administration. Vi havde, fra starten, nogle forudsætninger for at ansætte en 

forretningsfører. Vi håbede at vi kunne opbygge en regnskabsservice, der så kunne lave 

regnskab for andre klubber og foreninger. Dette skulle betale en del af lønnen for 

forretningsføreren. Dette projekt er desværre mislykkedes og også derfor er vi nødt til at se 

på konstruktionen igen. 

- Aktivitetskoordinator Kenneth Vestergaard (KV): Vi skal tænke over, hvorfor vi har ansat? 

Det er noget vi har været enige om i bestyrelsen, ligesom vi har været, og er enige om at der 

skal være sorte tal på bundlinjen. Nogle af de opgaver, der skal løses, har gjort, at vi nu har 

en inspektør på fuld tid ansat. Det er rigtigt, at der har været stigende udgifter til 

administration pr. medlem, men der har også været en stigende indtægt. Med 

forventningen til paddlebanerne, synes jeg at vi skal bevare det høje serviceniveau og måske 

ansætte flere, hvis nødvendigt. Det er også vigtigt at holde gang i cafeteriet, det er også at 

betragte som en aktivitet, der skal afholdes. 

SUG er ikke med på at sælge bankocentret – så hvorfor bruge tid på det? 

- CB: Det repræsenterer en så stor værdi så vi skal kigge på det. Det skylder vi de aktive. 

Hvordan er bemandingssituationen på bankocentret? 

- CB: Problemet er at de, der i mange år – og tak for det, har stået for bankocentret på LKBs 

vegne, er stoppet. Vi har haft forretningsføreren til at sidde derude en dag om ugen. Så der 

er noget, der skal løses her. 

Hvad er forskellen økonomisk på at vælge DIF fremfor Gistrup Regnskabsservice: 

- CB: Udgiften pr. medlem til administration stabiliserer sig på 2020 niveau og stiger altså ikke 

Hvad er forskellen i service på DGI vs. Gistrup Regnskabsservice? 

- CB: DGI håndterer kun medlemsservice og økonomi. I tilbuddet fra Gistrup Regnskabsservice 

er der mere service med, men det er væsentligt dyrere. Det er klart at der er nogle opgaver, 

der risikerer ikke at blive løst og altså falde mellem stolene. en, der skal tage sig af de 



opgaver, der ellers ville falde mellem stolene. Hvilken løsning det helt ender med, vil være 

op til den nye bestyrelse, men det kunne fx ende med en mellemløsning. Ingen af 

løsningerne bliver med den service, der har været – det er vigtigt at pointere. 

- CB: Bankocentret skal der også findes en løsning til 

- CB: Der mangler også en løsning til cafeteriet. Det har været en del af jans opgaver – så det 

skal en ny bestyrelse løse, da han jo stopper. 

Hvordan har medlemssituationen udviklet sig? 

- CB: Fra ca 1800 i 2017 til 2000 i 2020 

Skal der ikke være én i hallen til at tage sig af at hjælpe de aktive med diverse spørgsmål og 

problemer? 

- CB: Jo, og det har vi John (JB - inspektør) til at hjælpe med fremadrettet.  

LKBs venner har trukket sig. Hvorfor og hvordan med momsfritagelse? 

- BS: Det er rettelig vennernes bestyrelse, der har trukket sig, hvilket vi er kede af. På grund af 

de investeringer LKB laver i disse år, vurderede vi i bestyrelsen at vi var nødt til at have mere 

hånd i hanke med de pengestrømme, der er i klubben, også mht Cuppen. Der er heller ikke 

andre dele af LKB, der disponerer egenrådigt over overskud. Derfor oprette vi LKB Event. 

Konstruktionen mht moms er den samme. Da det var en større ændring, blev det lagt frem 

på den sidste generalforsamling, hvor der var fuld opbakning.  

- Eventformand Brian Mølgaard (BM): Der er ingen der ønsker at vennerne stopper. Der er 

stadig de samme opgaver, der skal løses og fra mit synspunkt er det her kun en økonomisk, 

men nødvendig konstruktion. Jeg har brug for alle mand til cuppen.  

 

Godkendelse af hovedformandens beretning: 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

 

 

  

 

  



Ad 3. Fremlæggelse af regnskab 
Kasserer Rene Wiebenson (RW) fremlagde regnskabet.  

2020 var et ”spædende” år i Coronaens tegn. RW fremhævede at pga Corona havde bestyrelsen 

gennemført en kraftig spareplan i starten af året, for at få udgifterne så langt ned som muligt. Blandt 

anden havde de fastansatte været hjemsendt. Derudover var der følgende nøgletal: 

- LKB CUP: Vi fik en erstatning på over 200000 fra staten til at dække noget af de mistede 

indtægter. Minus de investeringer der allerede var foretaget, og det et overskud på 188000 

- LKB tjente 173000 på eksamener 

- I alt havde LKB et overskud på 227.000 – skyldes både at LKB medlemmer i særdeles høj grad 

har betalt, selvom der har været nedlukket, men også at der ikke har været udgifter til eks. 

dommere i fodbold. 

- 300000 tilskud fra DGI til gateway er ikke kommet endnu, så derfor er de ikke med i 2020 

regnskab, ifølge JO (forretningsfører) 

Godkendelse af Regnskab: 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt regnskabet 

Ad. 4 Indkomne forslag 
Der var kommet 2 forslag til ændringer af vedtægterne. Besluttede vedtægtsændringer gælder først 

fra næstkommende og altså ikke på igangværende generalforsamling (2021). 

a. Vedtægtsændring medsendt indkaldelsen, der omhandler at præcisere at forældre til 16-18 

årige kan stemme på deres vegne, samt en ændring til at hvis et medlem træder til bage fra 

en stilling i bestyrelsen (eks fmd), så kan bestyrelsen konstituere sig selv efterfølgende. Hvis 

én ønsker at udtræde, indtræder suppleanten og bestyrelsen konstituerer sig selv. Forslaget 

var medsendt indkaldelsen til generalforsamlingen. 

b. Forslag til ændring af reglerne vedr. fuldmagt fra:  Hovedformand Claus Burchardt, Kasserer 

Rene Wiebenson og Bestyrelsesmedlem Bjørn Skovhus. DGIs juridiske afdeling anbefaler, at 

man begrænser brugen af fuldmagter til generalforsamlinger kraftigt. Begrundelsen er, at 

hvis man ønsker noget at skulle have sagt, så må man som et minimum møde op. Forslaget 

gik på at man ikke kan stemme med fuldmagt fra andet end ens børn mellem 16-18år. 

Forslaget var Ikke sendt med indkaldelsen ud, da det ikke var stillet der. Forslaget var dog 

formanden i hænde mere end 8 dage før generalforsamlingen 

4.a Blev besluttet enstemmigt 

4.b Der var spørgsmål fra salen til, om der overhovedet kunne stemmes om forslaget, da det ikke var 

udsendt med indkaldelsen til generalforsamlingen. Hovedformanden (CB) svarede at forslaget først 

var tilgået senere, og at det formelle krav er, at forslaget skal være formanden i hænde senest 8dg 

før generalforsamlingen. Dette krav var overholdt. Dette blev kontrolleret og bekræftet af 

dirigenten, o.a. 

Der blev ligeledes spurgt til fuldmagter på igangværende generalforsamling, hvor BS bekræftede at 

fuldmagter var gyldige. BS beklagede derudover, at der var opstået uklarhed både om fuldmagter og 

om forældres ret til at stemme på vegne af børn under 16 i den indkaldelse, der var sendt ud. 

Forslaget blev, på opfordring fra salen, trukket tilbage, eftersom salen kommenterede på at mange 

børnefamilier ville komme i klemme. Problemet beskrevet var, at børnefamilier ofte må lade den 



ene forælder blive hjemme og passe børn. Hvis begge forældre er medlemmer af LKB, synes det 

uretfærdigt at man, i den situation, ikke kan give en fuldmagt til sin ægtefælle/samlever.  

Forslagsstillerne erklærede sig enige og trak derfor forslaget tilbage. 

Som afslutning uddybede BS, at vedtægterne gennem årene har fået mange knopskydninger og at 

de bør revideres. Dette bør ske i tæt samarbejde med DGIs juridiske afdeling, så de kan blive 

præsenteret før næste års generalforsamling. 

  



Ad.5 Valg af bestyrelse 

Hovedformand 
CB ønskede ikke genvalg, men foreslog Mette Møller Holt (MMH, fmd. gymnastikafdelingen) til 

posten. Også BS og RW stod bag.  

MMH blev enstemmigt valgt uden modkandidater. 

 

Ekstraordinært valg af menigt bestyrelsesmedlem (for 1 År) 
Oprindelig CBs post, før han blev konstitueret hovedformand.  

BS foreslog CB til posten og CB accepterede. Valgt uden modkandidater. 

 

Aktivitetskoordinator (ulige år) 
KV ønskede ikke genvalg, men pegede på Lene Bengtson (LB - motion) som ny aktivitetskoordinator. 

LB accepterede og blev valgt uden modkandidater 

 

Menigt medlem til bestyrelsen (for 2 år) 
Kjeld Mølbæk (KM) ønskede genvalg. Kasserer Rene Wiebenson foreslog Bjørn Skovhus til posten 

også, baseret på de arbejdsopgaver der venter indenfor helhedsplan, paddle og mtb. BS accepterede 

og dermed var der 2 kandidater. Eftersom ingen ønskede at trække sig, blev der afholdt kampvalg, 

med hemmelig afstemning. 

Stemmeresultat: 

- KM: 45 

- BS: 74 

- Blanke: 10 

Som følge af stemmeafgivningen blev BS valgt ind som menigt medlem af hovedbestyrelsen. 

Ad. 6 Godkendelse af afdelingsformænd  
Alle blev enstemmigt godkendt, dog skal gymnastik lige konstituere sig, da MMH ikke længere kan 

være formand, qua hun er hovedformand.  

Ad. 7 Suppleanter til bestyrelsen 
1. Suppleant: Anders Vestergaard ønskede genvalg og blev enstemmigt genvalgt uden 

modkandidater. 

2. Suppleant: Michael Damsgaard ønskede genvalg og blev enstemmigt genvalgt uden 

modkandidater. 

 

 

 



Ad. 8 Godkendelse af arbejdsprogram og budget 
CB præsenterede arbejdsprogrammet, der blev vedtaget enstemmigt 

Kasserer RW præsenterede budgettet: 

Hovedtal: 

- Personaleomk +100kkr fordi der indtil videre i år har været 2 på fuldtid 

- Kunstbanerne går i 0, når fodboldafd og andre klubber har betalt leje. 

- Pt. kun budgetteret med 11000 i overskud, men håber at vi får kompensation for cuppen 

igen i år. 

Budgettet blev enstemmigt godkendt 

 

Ad. 9 Evt 
Fra salen var der flere ønsker om at modtage forslag, budget/regnskab og andet materiale, der skal 

præsenteres på generalforsamlingen, før generalforsamlingen. Der ønskes bedre mulighed for, på 

forhånd, at sætte sig ind emnerne, der skal diskuteres og behandles. Dette blev taget ad notam af 

bestyrelsen. 

Derudover var der en opfordring til, at den nye bestyrelse skal profilere sig mere på godt samarbejde 

end den tidligere bestyrelse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


